



今年以来宝钢股价走势

宝钢50亿回购 为A股近四年来首例

公司用自有资金回购,价格不超5元/股,预计回购10亿股;宝钢股价涨停

新京报讯 (记者黄锐) 27日晚间,宝钢股份宣布拟以不超过5元/股的价格回购股票,总金额不超过50亿元。有分析认为,宝钢此举开启了近四年来A股市场回购先例,对目前众多“破净”蓝筹股形成示范效应。昨日,宝钢股份开盘后强势涨停,带动钢铁板块走强。

宝钢股份回购10亿股

宝钢股份公告称,为维护广大股东利益,维护公司股价,公司拟用自有资金以不超过每股5元的价格回购“自家股”,回购总金额最高不超过50亿元。预计本次回购股份约10亿股,占公司总股本约5.7%,占社会公众股约22.8%,回购期为股东

大会审议通过后一年内。据悉,回购的股份将注销,从而减少注册资本。

据悉,这是A股市场上近四年来的首例回购。本月初,证监会有关负责人曾公开表态在目前“破净”的上市公司回购本公司股份没有政策和法律障碍条件下,支持和鼓励有条件、有潜力的上市公司回购本公司股份。

宝钢股价自5月以来一路震荡下挫,最新市净率为0.6615。两市目前已有七十多家股票“破净”,其中不乏银行、汽车、家电、基建行业的大盘蓝筹股。

此前宝钢集团和宝钢股份总经理、董事、副总经理等高管都纷纷自掏腰包买入公司股票,但公司股价还是一路下滑,并创三年来新低。

股价涨停难掩业绩惨淡

受上述消息刺激,昨日宝钢股份开盘之后快速涨停,收盘涨幅达10.07%,收于4.48元/股,并带动早盘钢铁板块强势走高。

不过,市场的提振难掩宝钢业绩的低迷。宝钢半年报显示,受累于市场需求减弱,公司上半年实现营业总收入981亿元,利润总额123.3亿元,分别同比下降11%和59.80%。尽管归属上市公司股东净利润同比大增89%,但这主要是受益于出售不锈钢、特钢事业部相关资产。

有券商认为,从目前行业运行环境来看,公司较难在三季度获得盈利,预计下半年业绩将远弱于上半年。

观点 破净公司难现“回购潮”

破净为公司股票跌破净资产。破净后经常引发市场信心不足,并引发做空。此前有报道称,证监会表示破净公司应回购公司股票。不久又称,回购不具有强制性。

目前,市场纷纷猜测是否有蓝筹股跟进回购

动作。

英大证券研究所所长李大霄昨日在微博中表示,宝钢打响了回购第一枪,越来越多的上市公司跟进有利于自身股价及市场稳定。

有业内人士告诉记者,对于“破净”的股票,宝钢采用的这种“回购”提振的方

式是公司自主行为,而且较少见,因为回购多需要动用大量的自有资金。该人士称,市场后期不太可能出现大规模“回购潮”,但一些具有央企背景、现金流充沛、估值较低、具有回购可能性的蓝筹股确实值得关注。(黄锐)

分析 每股收益将增6%

业内有分析认为,宝钢这次是利用现有流动资金来回购股份,虽然降低了公司的资本,但是也使得资金得到了充分的利

用,使得它的股本规模缩小,每股收益也会提高。

长江证券刘元瑞认为,公司最终收购10亿公众股后予以注销,因股本

缩减将带来6.06%的每股收益增厚幅度。国泰君安预计,未来一年内公司股价在4.5元以上将得到有力支撑。(黄锐)

中化炼油量仅为三桶油零头



新京报制图·郭宇

中化集团进军炼油板块

第一家自有产权大型炼厂获批

新京报讯 (记者钟晶晶) 国内第四大国有石油公司中化集团昨日宣布,近期国家发改委正式批复核准中化泉州1200万吨/年炼油项目,这也是中化集团在炼油领域的第一个完全自有产权的大型炼厂。

中化集团是除中石油、中石化、中海油之外的第四大国有石油公司。与三大石油巨头不同,中化集团公司的主要业务在海外,公司在中东、拉丁美洲和北非均有油气项目。

据了解,2008年12月,国家能源局批复同意中化开展1200万吨/年炼油项目前期工作。2011年8月,项目环境影响评价报告获得国家

环保部批复。目前该炼厂也是中化第一个自有大型炼油厂。

此前中化仅是中国第一家中外合资炼厂——大连西太平洋石油化工有限公司(WEPEC)的最大股东,并控股原油加工能力500万吨/年的中化弘润石油化工有限公司。中化集团网站披露,目前公司的炼化能力达834万吨。

去年底中化和中石油的原油加工量就已达到了2.1亿吨和1.33亿吨,随着惠州炼厂的投产和在山东的收编,后起之秀中海油目前的炼油约为3400万吨以上。

虽然目前国内炼油亏损严重并拖累中石油、中石化

的整体业绩,但中化集团相关人士对记者表示,作为石油公司,以前中化的炼化板块一直较弱,作为石油企业打造上下游一体化产业链是趋势,这也是中化多年来的战略转型方向。

此外中化已开展了终端的加油站业务,除了有自有品牌,也有与道达尔合作的品牌中化道达尔加油站,但目前全国加油站的数量还不到400座。

目前中化集团的原油产量与三大石油公司也相去甚远。据2011年年报数据披露,2011年中石油、中石化的原油产量分别是8.86亿桶和3.21亿桶,中海油的油气净产量为3.31亿桶。

8月热推

月月狂减 天天低价

—— 携程服务好 低价更放心 ——

比一比 携程总是返更多!

一二星酒店最高返**81元** 三星酒店最高返**101元**
四星酒店最高返**201元**

酒店 一二三星齐返现金	酒店 周日酒店半价
团购 0利润大直销	惠选酒店 经济连锁酒店 99元起
机票 国内机票 50元起	旅游 自由行, 1元接机

* 本次活动仅限网站预订。“订酒店 返现金”活动不包含7天连锁酒店集团、锦江之星酒店集团、部分汉庭酒店集团旗下门店及部分单体酒店。返现金金额经常变动,具体金额以携程网页实时显示为准。

www.ctrip.com

weibo.com @携程旅行网